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Правни и технически 
указания:

При обработката на нашите продукти трябва да се съблюдават указанията в техническите 
карти, спазването на общовалидните и специфичните национални наредби и приложения, 
както и указанията на браншовите организации.

Области на приложение: Завършваща мазилка за саниращи мазилки. На база портланд цимент и объл 
природен пясък. За саниращи системи RÖFIX RS1 и RÖFIX RS2. С добро сцепление, 
паропропусклива и водоотблъскваща.
Завършваща мазилка за фасади в областта на цокъла.
За силно натоварене от атмосферни влияния строителни елементи (напр. огради и др.).

Свойства: • Водоотблъскваща
• Висока устойчивост на атмосферни влияния
• Не е необходимо да се боядисва допълнително

Начин на обработка:

        

Основа на материала: • Бял цимент (несъдържащ хромати)
• Без синтетични субстанции
• Изкопен пясък (чист: промит, селектиран)
• Добавки за подобряване на обработваемостта

Условия по време на 
обработка:

По време на обработката и фазата на съхнене, температурата на въздуха и на основата не 
трябва да е под +5 °C или над +30 °C.
По време на обработката и втвърдяването на материала, което трябва да е минимум три 
дни, да се пази от замръзване.

Основа: Основата трябва да е без прах и замърсявания.
Варови/циментови хастарни мазилки могат да се измазват след втвърдяване.

Предварителна 
обработка на основата:

За да се създаде матово-влажна основа, в зависимост от вида и попивателната способност 
на основата и в зависимост от атмосферните условия, се изисква предварително 
навлажняване.

Приготвяне: При ръчна обработка една торба се смесва в проточен смесител с необходимото 
количество чиста вода до получаване на хомогенна смес.
Времето за ръчно смесване е 2 до 3 минути.
След като се разбърка се оставя да отлежи за ок. 10 минути (време на зреене). След това 
отново за кратко се разбърква.
Материалът в кофата да се разбърква често.

Начин на обработка: Като „пердашена мазилка“ се нанася с метална маламашка и в зависимост от начина на 
изпълнение се обработва с пердашка до получаване на желаната структура.
Като „пръскана мазилка“ се пръска с подходяща машина, изтегля се и се оформя с ренде до 
получаване на желаната структура.
Положената мазилка може да се изпердаши в последния етап, като филцова мазилка с 
подходяща пердашка.

Указания: Със стоманена маламашка се нанася по-равномерно отколкото с  пластмасовата.
Завършващи мазилки или покривни мазилки, които се полагат върху саниращите мазилки, 
трябва да отговарят на Указанията на WTA. Неподходящи покрития могат да доведат до 
проблеми със сцеплението или до функционални нарушения в саниращите системи.
Цветът на продукта може да се промени в зависимост от мястото на производство.
Валидни са инструкцията „Саниращи системи с мазилка“ 2-9-04/D на WTA или техническата 
карта 2003 „Саниращи мазилки и системи“.

Съвети за безопасност: Подробни указания може да намерите в информационния лист за безопасност. Преди 
употреба моля да се запознаете със съдържанието му.
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Указания за обработка: Пресният разтвор се обработва в рамките на 2 часа.
След употреба инструментите се почистват старателно.
Да не се използва материал от отворени стари опаковки и да не се смесва с прeсен 
материал.

Съхранение: На сухо място, върху дървени скари.
Срок на годност: минимум 12 месеца.

Общи указания: С тази техническа карта се анулират всички предишни издания.
Данните от тази техническа карта отговарят на настоящите ни познания и практически опит.
Информацията е старателно и грижливо подбрана, без да се носи отговорност за 
истинността и пълнотата и без да се носи отговорност за последващите решения на 
потребителя. Информацията сама по себе си не се основава на правни взаимоотношения 
или други допълнителни задължения. Тя не освобождава клиента от ангажимента, да 
провери дали продукта е подходящ за неговото предвидено предназначение.
Продуктите на RÖFIX както и използваните суровини подлежат на непрекъснат контрол, 
като по този начин се гарантира постоянно качество.
Нашите технически консултанти са на Ваше разположение при въпроси, свързани с 
приложението и обработката на нашите продуктите.
Актуални технически карти може да намерите на www.roefix.com или да поискате от 
търговския представител.
Подробни указания може да намерите в информационния лист за безопасност. Преди 
употреба моля да се запознаете със съдържанието му.


